

你們要為耶路撒冷求平  
！耶路撒冷啊，愛你的人  
然興旺！」詩篇 122:6

## 本週以色列焦點第 380 期

2024.11.27 猶太曆 5785

# 以色列內閣宣佈與黎巴嫩的停火於週三生效

停火協議在經過戰爭內閣與時任內閣同意後，才獲得正式批准。

2024/11/27



法國總統馬克宏（圖左）、美國中東關係特使阿莫斯·霍赫斯坦（Amos Hochstein，圖中）和黎巴嫩總理納吉布·米卡提（Najib Mikati）。（照片來源：路透社）

根據以色列總理辦公室聲明，以色列內閣於 11/26 (週二) 晚間 10 點 30 分宣佈與黎巴嫩達成停火，內閣以 10 比 1 的投票結果批准停火提案。

美國總統拜登宣佈停火協議將於本週三 ( 11/27 ) 凌晨 4 點生效。

美國總統拜登和法國總統馬克宏在聯合聲明中表示，黎巴嫩停火協議將為該國恢復和平提供必要條件，而美國和法國將共同致力於確保全面實施停火協議。

停火是經過數天密集談判後的結果。此前，以色列因為與法國間的外交關係較為緊張，曾要求法國不要再擔任維繫黎巴嫩安全局勢的擔保國。

停火協議在經過戰爭內閣與時任內閣同意後，才獲得正式批准。納坦雅胡向以色列北部地方政府領袖提及停火協議內容，然而其中許多人對於協議表達憤怒，因為停火協議仍無法讓他們立即返回自己的家園。



2024 年 11 月 19 日，以色列總理班傑明·納坦雅胡前往加薩。( 照片來源：MAAYAN TOAF/GPO )

外交和國防委員會成員則要求以色列國防部長以色列·卡茨 ( Israel Katz ) 在最終批准前，先向他們提交停火協議。

### 談判內容為何？

一名以色列官員告訴以色列晚禱報 ( Maariv ，希伯來語報社 ) ，停火並非等同於結束戰爭，以色列仍保留對任何威脅做出軍事回應的權利。

消息人士還表示，切斷加薩和黎巴嫩戰線間的聯繫，將使哈馬斯陷孤立無援，納坦雅胡在講稿中也強調這一點。

消息人士告訴沙烏地阿拉伯的新聞台「 Al Hadath 」，根據協議，黎巴嫩南部不會設有戰爭緩衝區。

真主黨議員哈桑·法德拉拉 ( Hassan Fadlallah ) 在回應路透社的聲明中表示，真主黨仍將活躍於其他事務，包括為流離失所的黎巴嫩平民提供社會服務。

鑑於以色列國防軍週二早些時候對貝魯特發動大規模襲擊，法德拉拉表示停火前的最後幾個小時是「危險且敏感的時刻」。

以色列猶太力量黨 ( ( Otmah Yehudit ) ) 議員茨維·蘇克特 ( Zvi Sukkot ) 表示他願意支持停火，因為以色列國防軍已經成功剷除真主黨 80% 的領袖，所以他改變了先前的反對立場。

其他幾位右翼議員也在有前提的情況上批准或拒絕停火協議，包括財政部長貝撒勒·斯莫特里赫 ( Bezalel Smotrich ) 和議員納夫塔利·班奈特。

新聞來源：耶路撒冷郵報 ( JP ) 尤瓦爾·巴內亞 ( YUVAL BARNEA )

新聞日期：2024/11/26

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

**經文與禱告方向：**

**詩篇 121:4-5**

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。保護你的是耶和華；耶和華在你右邊蔭庇你。

**提摩太前書 2:1-2**

我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日。

### 禱告方向

親愛的主，感謝祢使以色列與黎巴嫩達成停火協議，讓以色列北部與黎巴嫩南部的居民能夠脫離近幾個月的猛烈戰火。懇求主憐憫無辜的平民與修復他們的家園，使居民們能早日返回自己的家。我們也懇求主掌權在以色列所面臨的多線戰爭裡，使以色列領袖能有智慧做出對國家最有利的決策，並賜下敏銳的洞察力，讓他們能應對任何潛在的威脅，奉主耶穌的名禱告，阿們。

# 反猶暴力又升級？猶太拉比遭反猶份子謀殺！

2024/11/27



2024 年 11 月，在阿聯酋被謀殺的哈巴拉比茲維·科根 ( Zvi Kogan )

( 照片來源：Courtesy Chabad )

## 猶太拉比在阿聯酋遇害

上週四 ( 11/21 )，一名為正統猶太教組織「哈巴德」 ( Chabad ) 工作的猶太拉比茲維·科根 ( Zvi Kogan，28 歲 ) 在阿聯酋被通報失蹤；上週日 ( 11/24 )，其屍體在與阿曼 ( Oman ) 接壤的阿聯酋城市艾恩 ( Al Ain ) 被發現。科根是阿聯酋居民，擁有以色列和摩爾多瓦 ( Moldova ) 雙重國籍。阿聯酋政府已逮捕三名嫌犯，但尚未透露他們的犯罪動機，以色列總理辦公室稱這起謀殺是「令人髮指的反猶恐怖攻擊」。阿聯酋駐華盛頓大使尤瑟夫·阿爾·奧泰巴 ( Yousef Al Otaiba ) 在 X 發佈的聲明中表示：「我們提倡和平共處並拒絕一切形式的極端主義和種族狂熱主義。」以色列總統赫佐格譴責這起殺戮事

件，並感謝阿聯酋政府「迅速採取行動」，他表示相信阿聯酋「必不懈努力地將肇事者繩之以法」。

位於阿布達比（經阿聯酋政府批准的）的猶太會堂仍持續開放。目前沒有關於居住在阿聯酋的猶太人數的官方統計數據，但猶太團體估計約有數千人。

### 加拿大反猶暴動事件

自去年底以哈戰爭爆發以來，加拿大各地不斷發生親巴勒斯坦的抗議活動。加拿大當地媒體報導，上週五（11/22）晚上，在蒙特利爾市，「反北約團體」和「親巴勒斯坦的團體」合併遊行、進行抗議，抗議者焚燒了以色列總理納坦雅胡的肖像和兩輛汽車、砸碎店面窗戶並向維持示威活動的警察投擲煙霧彈和金屬物體。加拿大總理賈斯汀·杜魯道（Justin Trudeau）強烈譴責這些反猶太主義、恐嚇和暴力行為。

以色列駐渥太華大使館敦促加拿大政府，在悲劇發生之前應早採取果斷行動，以遏制這種危險的反猶主義行為。



加拿大反猶暴力行動的畫面。（照片來源：screenshot from Friends of Simon Wiesenthal Center）

### 約旦大批民眾的反猶抗議及泰國反猶升溫

以哈戰爭引發了阿拉伯國家高漲的反以色列情緒，三月份，在約旦，數百名示威者遊行到以色列駐約旦大使館前抗議其軍事行動，約旦防暴警察不得不向他們發射催淚瓦斯彈。週日（11/24）上午，一名槍手在以色列駐約旦大使館的附近，向巡邏的警方開槍。官方媒體稱，槍手已被警方擊斃，目前調查正在進行中。

此外，以色列國家安全委員會近日將泰國的旅行警示提升至二級，呼籲以色列人「避免至泰國參加與以色列有關的大型活動」，尤其是那些提前宣佈的活動，以及呼籲不要參與和以色列有關的娛樂或前往相

關的聚會場所。據報導，泰國警方警告說，在熱門度假地帕岸島（Phangan）舉行的滿月派對可能成為恐怖攻擊目標，因為據信那裡將會有數千至數萬名以色列遊客。



2024 年 11 月 24 日早晨，約旦安曼的以色列大使館外的緊急救護車，此前該地區傳出槍聲。（照片來源：Screenshot: X; used in accordance with Clause 27a of the Copyright Law）

### 為全球的反猶暴力事件守望禱告

自從以色列與伊朗之間的影子戰爭轉為直接的軍事打擊之後，以色列一直對伊朗，以及其透過代理人傷害世界各地的以色列人和猶太人的行為保持高度警惕。讓我們為全球各地的反猶暴力事件守望禱告，祈求神保護猶太人的人身安全，使一切預謀攻擊以色列人的計劃都失敗。

### 經文與禱告方向

## 詩篇 121:4

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。

## 列王記上 8:52

願你的眼目看顧僕人，聽你民以色列的祈求，無論何時向你祈求，願你垂聽。

## 禱告方向

親愛的主，我們祈求祢大能的膀臂保護在全球各地的以色列人，使他們的心柔軟歸向祢，並且認真尋求祢在他們身上的命定，求主繼續帶領他們回歸到祢所應許他們先祖的土地家園，好讓他們經歷祢在盟約中的信實與慈愛。我們祈求所有一切預謀攻擊以色列人的計劃都失敗，並讓列國看見那位不打盹也不睡覺保護以色列的神是何等偉大，祂是拯救世人的獨一真神。奉主耶穌基督的名禱告。阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考來源：

“United Arab Emirates arrests three suspects in murder of Chabad rabbi Zvi Kogan,” TOI, 2024/11/24,

<https://www.timesofisrael.com/united-arab-emirates-arrests-three-suspects-in-killing-of-chabad-rabbi/>

“Trudeau accused of fiddling as Jew-haters burn Montreal in riot,” israel today, 2024/11/24,

<https://www.israeltoday.co.il/read/trudeau-accused-of-fiddling-as-jew-haters-burn-montreal-in-riot/>

“Gunman opens fire near Israeli Embassy in Jordan, is shot dead; 3 cops wounded,” TOI, 2024/11/24,

<https://www.timesofisrael.com/gunman-opens-fire-near-israeli-embassy-in-jordan->

[is-shot-dead-3-cops-wounded/](#)

“Israel raises travel warning for Thailand amid ‘persistence of threat,’” TOI,  
2024/11/24

<https://www.timesofisrael.com/israel-raises-travel-warning-for-thailand-amid-persistence-of-threat/>

# 哈雷迪徵兵的真實疑慮與逐漸軟化的態度

2024/11/27



正統派猶太士兵在耶路撒冷彈藥山（Ammunition Hill）參與入伍宣誓儀式。  
（照片來源：Miriam Alster/Flash90）

本週，以色列國防軍向正統派猶太男性發出 7,000 份徵兵令，預計在三個月內會送達至符合服役年齡的男性手中。在過去三個月，以色列早已發佈 3,000 份徵兵令，鼓勵年齡介於 18 至 26 歲的正統派猶太男性參軍，最終僅有 48 人實際入伍。

去年 10/7 爆發戰爭後，「進入猶太學院就讀的正統猶太人免服兵役」一事在以色列大眾中引起強烈的反對，甚至促使極端正統猶太人數度走上街頭，抗議政府向他們發佈強制徵兵令。

然而隨著戰爭的持續，正統派猶太人的心境也開始產生一些變化。在以色列國防軍中創設較適合正統派猶太人服役之營隊「哈斯蒙尼旅」( Hasmonean Brigade ) 的大衛·萊貝爾 ( David Leybel ) 拉比提到：「很多正統派猶太人因為沒有參與戰爭，正感受到一股內疚與羞恥感，但他們又擔心從軍後，必須面對他們社群的排斥。」



正統猶太人對強制服役的抗議，他們認為服兵役會妨礙他們鑽研聖經學習。( 照片來源：Erik Marmor/Flash90 )

### 正統派男性不願加入軍隊的真實疑慮？

許多入伍的正統派猶太男性面臨著來自正統派猶太社區的騷擾、恐嚇與排斥，甚至許多正統派士兵害怕穿著 IDF 制服返家。至於正統派猶太社群排斥「入伍士兵」的原因，是因為多數正統派猶太人認為參軍的猶太人無法持守猶太教的規定，以及過往看見太多正統派猶太人，

參軍後離開猶太教並過著世俗派的生活，故他們心中彷彿被深植一種恐懼，即認為「當兵等同於失去這個孩子」。

### 社會大眾與正統猶太人無法再容忍假借學業而免役的事

以哈戰爭與以色列北部戰爭爆發至今，國防部徵召 30 萬人入伍，至今約有 800 名以色列國防軍被殺害，超過 5,400 士兵受傷。對此，失去士兵家人的以色列大眾無法再容忍國家對正統派免服兵役之規範。

鑑於以色列國防上的人力需要以及社會大眾的反對聲浪，「猶太勝利協會」（Netzah Yehuda Association）的執行長約西·利未（Yossi Levi）回應該協會不斷地鼓勵不鑽研妥拉學習的正統派猶太人加入以色列國防軍，並表示：「**一個不願意在猶太學院學習的正統派猶太人，根本沒有理由逃避服兵役。**」以此來反對那些假借學習之名，而逃避服役的大量正統派猶太人。據悉 66,000 名年齡介於 18 至 24 歲的正統派猶太人以「在猶太學院就學」而獲免服兵役，但其中至少有三分之一的男性，並未入學或就讀。



2024 年 3 月 14 日，以色列人在特拉維夫為終止哈雷迪服兵役法案進行抗議行動。（照片來源：Avshalom Sassoni/Flash90）

### 正統派呼籲需為宗教人士安排配套措施

「猶太勝利協會」的執行長約西提到：「現在比以往任何時候都需要更多士兵。若以色列國防軍能設置讓正統派猶太人感到安心的營隊和尊重他們在生活與信仰上的條例，譬如提供猶太潔食、讓他們守安息日、為他們設置性別隔離的場所，以及讓士兵可以參加定期的妥拉課程的話，我相信正統派猶太人將更願意參與保家衛國的行列。」而正統派的一些拉比也與以色列國防部合作，盼能擬定讓世俗派與正統派雙贏的徵兵舉措。

過去這一年，因為兵役問題似乎引發世俗派猶太人與正統派猶太人的隔閡與分裂，但感謝神讓他們漸漸聽見與看見彼此的需要，接納雙方的不同，並開始往達成共識的方向邁進。讓我們繼續為猶太弟兄間的和睦來守望，求神保守兩方在戰爭中更加同心與彼此相愛。

## 經文與禱告方向

### 詩篇 133:1

看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！

### 傳道書 4:12

有人攻勝孤身一人，若有二人便能敵擋他；三股合成的繩子不容易折斷。

### 禱告方向

親愛的主，謝謝祢藉由正統派是否服役的法案，促使正統派猶太人與世俗派猶太人展開更多的溝通，甚至在過程中也讓雙方開始聽見彼此所在意與看重的事，我們相信祢掌權在以色列所有的事上，更相信祢必在一切事上成就祢美好的心意。懇求主賜下和睦與愛在以色列，使不同背景、信仰甚至族群的人，都能和睦同住於此，奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考資料來源：

參考來源：

“Haredim in favor of IDF service insist only carrots, not sticks, will draw more recruits”

TOI, 2024/11/24

<https://www.timesofisrael.com/haredim-in-favor-of-idf-service-insist-only-carrots-not-sticks-will-draw-more-recruits/>

“Spirit of service in the IDF: Examining the DNA of the Bnei David ‘mechina’ in Eli” JP,

2024/11/24

<https://www.jpost.com/israel-news/article-830332>

## 從一個猶太人的角度看新教（下）

2024/11/27

義人因信得生，而非靠信條得生。信仰並不是恪守某些神學觀而已。



( 照片來源：Gershon Elinson/Flash90 )

若是教會只關心自身的生存，她就永遠無法完成她在這個世界上的使命。當教會努力跟上時代的步伐時，基督教也需要隨之革新，並且我們需要提供答案給那些宗教圈不提問但卻是現代世界所關切的問題。

我們所處的時代問題是該如何保護人類，而不是如何保護教會。從戰爭到核武器的殺傷力，人類受到許多方面的威脅，但最迫切的問題應是人們心靈和靈魂的支離破碎。如果教會不認真思考當如何應對這個關乎人類生存的威脅，教會和猶太會堂則將會繼續自我封閉，與現今主導世俗世界的大多數人們毫無關係。

現代的人們可以自由地思考和探索人類存在的意義，並挑戰那些老生常談的道理，這些道理在過去可能足以說服人們，但對現代人們而言已經失去了影響力和意義。

我們能做些什麼呢？首先，我們必須理解，我們所珍視的信條可能在某種程度上有助於捍衛我們的信仰團體，但對大多數人來說，這些信條已經與現今脫節，成為過去時代的遙遠神話。但這應該是教會發揮影響力的一個時機，因為現代人們敏銳地意識到人生的荒謬，他們自認為能夠知道一切可以知道的事，然而卻不知如何才能脫離恐懼和深度的不安而生活。

但就在人類走向滅亡時，教會仍在使用象徵寓意，重複信條，舉行各種儀式，以滿足人類深植內心對「存在真理」的探索，但所有的這一切依然被封在信徒們的心牆內。信仰的實踐和教會傳統可以而且應該成為人們洞察其生命意義的窗口。但是，只有當他們不被僵化的教條窒息，同時對靈魂存在意義的好奇心也不被澆滅的狀況下，信徒和非信徒才能做得到真誠尋求。



一直以來，對神和祂的話語的信心是我們所有苦難的答案。

( 圖片來源：維基共享資源 )

基督教必須允許人們能夠自由地對神、對信仰和生命的奧秘提出質疑。否則，她將只剩下空洞的宗教儀式和教條，卻讓誠實正視教義和教會傳統中最真實重要的反思，以及發自內心的誠懇回應受到了壓制。

教義應該能夠激發人們的思考，鼓勵與神和人們之間的彼此交流，這種交流遠超越我們的教會傳統，並使我們渴望體驗這些信條最初所激發的生命。當我們的教義變成用來將慕道者拒之門外的木頭量尺時，我們就變成了主所說的那些粉飾的墳墓，許多人發現自己被埋葬在其中。

我們的言論和我們如此忠心為之捍衛的信條多麼容易變成空談，或者更糟的是，變成了毫無意義的陳詞濫調。每當我們說出「神」的名時，我們都必須稍做停頓，以敬畏和謙卑的態度連結於主和祂的名。教會中談論的信念很容易變成說說而已。除了對主有充分的信心和倚靠之外，信仰還要求我們能夠謙卑下來，承認自己對生命和經文也有感到困惑的地方。我們的屬靈的傳統信仰可以打開一扇窗，讓我們反思我們這一代提出關於生命意義的終極問題。但首先，我們必須停止讓這些傳統在教會周圍築起了一道防護牆，不但掩蓋了外面的人的聲音，也使主從上頭來和對教會說話的聲音消聲匿跡。

這讓我想到了關於基督教教義的問題。在漫長的日常生活中，當我們的思緒散亂、忽略真正重要的事物，此時想要維持與神的交流就會比

較困難。但我們將教條和信條轉化為字句時，就可以幫助我們重新獲得平衡，並把注意力重新集中到正確的方向。

我們不能終日無止盡地思索所面臨的道德和存在問題。我們需要繼續生活，而源於經過長久考驗的堅實信仰基礎，可以幫助我們滿懷信心地行事。基督教信條的建立是為了幫助我們闡明信仰，這種信仰不在於字句本身，而是在於這些字句所指向的那一位。我說「指向」，是因為字句永遠無法描述與永生神在一起的信仰生活。信條本身並不是目的，只能提示我們有與天父同在的生命本質，而這樣的生命是超越一切的概念。

當基督徒明白他們的信條和傳統只是指向通往神的那條道路，它們本身並不非是神聖時，教會就會得到解脫，更新她的傳統，使其正常運作。若只從字面上理解教條，而不探究那位無法描述之神的奧秘，這些教條就變得狹隘而膚淺，其引導我們走向字句外的終極現實之能力也隨之消散。

真理不是我們憑藉自己卓越的智慧或力量就能實現或闡明的。義人因信得生，而非靠信條得生。信仰也不是對某些神學的恪守而已。在更深的信心中可以清楚意會，沒有任何言語能夠充分表達我們所信仰的那一位的偉大，也無法充分表達祂如何在我們的生命或世上實現祂的旨意。信心就是信心，它並非知識。

教會和猶太會堂的傳統是指路的路標，而不是道路。他們也無法充分定義信仰生活的模樣，因為這只能在人與神之間的親密交流中得以知

曉。我們的教會傳統所指向的是更偉大、真正激發崇高和尊貴的那一位。

如果不以這種方式看待，我們就犯了傲慢的罪，以為自己知道如何用言語表達那無法形容，無法述說的，遠超越人的語言和理性的神。聖經是一本指南，指引我們超越自以為無所不知的教條主義，引導我們去認識那位無所不知的主。例如，「創世」的教義常常被簡化為一個故事，失去了其作為人類存在奧秘的全面指南的真正涵義，它對所有時代都具有無限的真實意義。

字義解經的觀點造成了思想封閉的基要主義（fundamentalism），這種基要主義幾個世紀以來一直困擾著基督教，因為這使人們對教條中所預示的真理，失去探究其意義的好奇心。

基督教若想要在現今世界保持其切實存在目的，她必須努力拯救人類，而非教會，並且允許由聖靈來主導，以創意自由地探索如何活出信仰生活和表達信仰的新方式。主要是透過她的言行。我們需要有真誠的對話來探索我們的神學觀，並找到新的方式活出和表達我們的信仰，而不在我們和他人中間重複我們最喜歡的基督教真理。

歸根結底，我們透過層層烏雲所看到的只是一部分，只有在與那位知曉萬物的神交流的生活中才能夠完全明瞭。

相關文章：

從一個猶太人的角度看新教（上）

<https://canwf-jerusalem.org/378-3.html/>

從一個猶太人的角度看新教（中）

<https://canwf-jerusalem.org/379-3.html/>

新聞來源：以色列今日報 ( israel today ) 大衛·拉薩路 ( David Lazarus )

新聞日期：2024/12/11

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

## 經文與禱告方向

### 希伯來書 10:38

只是義人必因信得生。他若退後，我心裡就不喜歡他。

### 哥林多後書 3:6

他叫我們能承當這新約的執事，不是憑著字句，乃是憑著精意；因為那字句是叫人死，精意（或譯：聖靈）是叫人活。

### 約翰一書 2:27

你們從主所受的恩膏常存在你們心裡，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們。這恩膏是真的，不是假的；你們要按這恩膏的教訓住在主裡面。

## 禱告方向

親愛的主，我們何等需要聖靈的幫助，使我們明白祢透過聖經向我們所啟示的真理。懇求聖靈指教我們如何在世上與神有更親密的關係，不叫我們墨守成規，願意謙卑敞開心胸憑信心深入探索真理，參與不同的對話框，在當今的世代活出真實活潑的基督信仰。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

# 聖經希伯來文教導：希伯來語是缺失的一環

2024/11/27



在耶利米書 1:11-12 中，神問耶利米：「耶利米，你看見什麼？」耶利米回答說：「我看到一根杏樹枝。」神接著說：「你看得不錯，因為我留意保守 ( **watching** ) 我的話，使得成就。」

在希伯來文中，這段對話揭示了一個深刻的雙關語：

希伯來文的「杏樹」是「שָׁקֵד」 ( shaqed )，而希伯來文的「留意保守」 ( **watching** ) 也是「שָׁקֵד」 ( 但發音是 shoqed )。

( 註：中文和合本聖經將英文的「watch ( 看著 )」翻譯成「留意保守」雙關語的意思，就是神用杏樹枝告訴耶利米，祂必使自己的話成就。 )

希伯來用詞上這細微的連繫，在翻譯上是看不見的，這裡所強調的是神定意實現祂的話語，而這也是耶利米預言中的重要主題！在耶利米書這段經文的兩個詞提醒我們，神永遠重視祂的應許，並要我們完成祂向我們所發的命令。

上述只是希伯來聖經的其中一個例子，讓我們看見原文裡所蘊藏的深度與豐富涵義，有待我們更多地來認識神的話。

今年來到尾聲，鼓勵您珍惜光陰，更深入地來研讀神的話語。

「神的道是活潑的，是有功效的……。」（希伯來書 4:12）

文章來源：Israel Institute of Biblical Studies

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

## 耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 ( CANWF、簡稱華人敬拜中心 ) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜者來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：[weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)

### 指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心，每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用，音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@  
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube  
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站  
完整資訊都在這  
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook  
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram  
以色列生活大小事、  
節日卡片、經文圖與您分享





# 我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜心，起參與祝福以色列的行動！

您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心(CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION)或禱告宣教士奉獻支持，請您參以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

## CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

COUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

COUNT NO. : 42180007

ACCOUNT NO: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至[WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG)

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

## 台灣奉獻帳號

行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

行帳號：019-03-002577-9

局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒

知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至[WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG)

聯絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱  
息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG)

[WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！